



## ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΞΕΝΩΝΩΝ

### ΕΑΚΝ/ΑΚ

#### 1. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ

Τους ξενώνες διαχειρίζεται το ΕΑΚΝ/ΑΚ σύμφωνα με το Π.Δ 455/88 (ΦΕΚ 209 Α' /22-9-88) άρθρο 2 , Διοίκηση-Αρμοδιότητες, το οποίο δύναται να παραχωρεί μέρος αυτών για την εξυπηρέτηση αθλητικών αναγκών.

Η κατανομή των ξενώνων θα γίνεται σύμφωνα με την ειλημμένη απόφαση της Ε.Δ αριθμ 10,21-4-2015, θέμα 3.3 (ΑΔΑ:ΩΖΣΖ469ΗΓ0-ΩΔ5), ήτοι ικανοποίηση αιτημάτων αθλητικών ομοσπονδιών για διαμονή αθλητών καθ' όλη την διάρκεια της εκάστοτε αθλητικής σεζόν, διάθεση ικανού μέρους κλινών για περιστασιακή διαμονή αθλητών(camp προετοιμασίας εθνικών ομάδων κ.α).

Σε περίπτωση εναπομεινάντων δωματίων κατόπιν των ανωτέρω, δύναται το ΕΑΚΝ/ΑΚ με σύμφωνη γνώμη της Ε.Δ να παραχωρεί τα δωμάτια είτε σε φυσικά πρόσωπα σχετιζόμενα με τον αθλητισμό είτε σε αθλητές κατόπιν αιτημάτων τα οποία θα κρίνονται κατά περίπτωση.

Οι ξενώνες του ΕΑΚΝ/ΑΚ αποτελούν στην Ελλάδα έναν πόρο ανάπτυξης του αθλητισμού, λειτουργώντας στο πλαίσιο ενός ολοκληρωμένου Εθνικού

Κέντρου Αγωνιστικού Αθλητισμού & Υψηλών Επιδόσεων. Είναι πιθανόν, λοιπόν, να μην επαρκούν για την εξυπηρέτηση κάθε ανάγκης και αιτήματος. Για τον λόγο αυτόν, η κατανομή χρήσης διατεθειμένων κλινών θα βασίζεται σε συγκεκριμένα, σαφή και διαφανή κριτήρια ενώ εντάσσεται στη συνολική δομή και τις προτεραιότητες που η Πολιτεία έχει θέσει σε σχέση με την ανάπτυξη του αγωνιστικού αθλητισμού.

Με βάση τα παραπάνω, το ΕΑΚΝ/ΑΚ θα διαθέσει το σημαντικό μέρος των διατεθειμένων κλινών στη λογική της διαμονής διακεκριμένων ή ταλαντούχων αθλητών. Όλες οι ΕΑΟ Ολυμπιακών και Παραολυμπιακών αθλημάτων μπορούν να αιτηθούν τη διάθεση των ξενώνων η οποία θα αναθεωρείται ετησίως.

Η κατανομή των ξενώνων θα γίνεται από μηδενική βάση στην έναρξη της κάθε αθλητικής σεζόν, αλλά είναι σαφές ότι προτεραιότητα έχουν αθλητικοί οργανισμοί που χρησιμοποιούν τους χώρους του ΕΑΚΝ/ΑΚ ως προπονητικό κέντρο.

## 2. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑΣ ΑΘΛΗΤΩΝ/ΧΡΗΣΤΩΝ

Οι ξενώνες του ΕΑΚΝ/ΑΚ αποτελούν παροχή της Πολιτείας που στοχεύει στη διευκόλυνση και ενίσχυση εν ενεργεία αθλητών υψηλού επιπέδου ή ταλέντων με προοπτική διεθνών διακρίσεων στο μέλλον.

Οι ξενώνες του ΕΑΚΝ/ΑΚ δεν αποτελούν μόνιμη κατοικία κανενός. Πολύ περισσότερο δεν αποτελούν μέσο επιβράβευσης αθλητικών επιτυχιών οποιουδήποτε επιπέδου. Η Πολιτεία έχει θεσμοθετήσει πλαίσιο κινήτρων και αμοιβών για το σκοπό αυτόν.

Δεν έχουν δικαίωμα διαμονής στους Ξενώνες:

-Αθλητές που έχουν εγκαταλείψει την ενεργό δράση

-Αθλητές που έχουν τιμωρηθεί για χρήση απαγορευμένων ουσιών και μεθόδων, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.2725/1999 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, για όσο διάστημα διαρκεί η τιμωρία τους.

Η επιλογή των συγκεκριμένων αθλητών γίνεται από τις αντίστοιχες αθλητικές ομοσπονδίες κατά προτεραιότητα Ολυμπιακών και Παραολυμπιακών αθλημάτων, σύμφωνα με τις σχετικές αιτήσεις και την κατανομή που θα αποφασίζεται κάθε χρόνο από το ΕΑΚΝ/ΑΚ.

### **3. ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ Ή ΑΛΛΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΤΕΣ**

Κάθε χρήστης, με την παραλαβή του δωματίου θα παραλαμβάνει τον παρόντα κανονισμό λειτουργίας, καθώς και το πρωτόκολλο παραλαβής/παράδοσης δωματίου με καταγραφή και απόδοση εξοπλισμού.

Αδικαιολόγητες ζημιές ή φθορά θα χρεώνονται στον αθλητικό φορέα που έχει αιτηθεί την παραχώρηση ή στο κατά περίπτωση φυσικό πρόσωπο ή αθλητή που χρησιμοποιεί τον χώρο.

Φιλοξενία τρίτων προσώπων δεν θα επιτρέπεται. Τυχόν προσωρινές εξαιρέσεις θα κρίνονται κατά περίπτωση από την Επιτροπή Διοίκησης του ΕΑΚΝ/ΑΚ κατόπιν αιτήματος, εκτός και εάν οι αθλητές της ομοσπονδίας που υπέβαλε το αίτημα διαμονής ορίζει άλλως σύμφωνα με δικό της Εσωτερικό Κανονισμό, οπότε και θα ισχύουν οι διατάξεις/όροι του Κανονισμού της οικείας ομοσπονδίας.

### **4. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΕΞΟΔΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΣΤΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

Η διαμονή στους ξενώνες αποτελεί διακριτή παροχή της Πολιτείας μέσω του ΕΑΚΝ/ΑΚ για την ανάπτυξη του αθλητισμού επιδόσεων στην Ελλάδα. Για τον λόγο αυτόν, το ΕΑΚΝ/ΑΚ αναλαμβάνει την κάλυψη του μεγαλύτερου μέρους του λειτουργικού κόστους αυτών.

Μέρος του κόστους θα καλύπτεται αναλόγως από τις ομοσπονδίες που έχουν αιτηθεί για τους αθλητές τους ή από τους κατά περίπτωση διαμένοντες με την καταβολή συμβολικού ποσού που θα ορίζεται με απόφαση της Ε.Δ του ΕΑΚΝ/ΑΚ.

## 5.ΚΩΔΙΚΑΣ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΔΙΑΜΕΝΟΝΤΩΝ

Οι διαμένοντες στο συγκρότημα Ξενώνων του ΕΑΚΝ/ΑΚ καθ' όλο το διάστημα παραμονής τους πρέπει:

1. να επιδεικνύουν στο φυλάκιο, όποτε τους ζητηθεί, την βεβαίωση διαμονής που θα εκδίδουν οι αρμόδιες υπηρεσίες του ΕΑΚΝ/ΑΚ

Ειδικά για τους επισκέπτες η είσοδος θα επιτρέπεται με παράδοση του δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας στο φυλάκιο για όσο χρονικό διάστημα διαρκεί η επίσκεψη ή δια της καταγραφής των στοιχείων αυτού.

2. να σέβονται και να φροντίζουν, φέροντας πλήρως την ευθύνη, το χώρο που χρησιμοποιούν καθ' όλο το χρονικό διάστημα διαμονής τους.

3. να ενημερώνουν άμεσα για όποιο ζήτημα προκύπτει τις αρμόδιες υπηρεσίες του ΕΑΚΝ/ΑΚ.

4. να τηρούν το ωράριο κοινής ησυχίας και να τηρούν απόλυτα τους κανόνες δεοντολογίας, σωστής και ευπρεπούς συμπεριφοράς και παρουσίας.

5. να τηρούν τους κανόνες υγιεινής και να μην παρενοχλούν τους υπόλοιπους διαμένοντες, σε περίπτωση ύπαρξης κατοικίδιων ζώων.

6. να ενημερώνουν τις αρμόδιες υπηρεσίες του ΕΑΚΝ/ΑΚ σε περίπτωση απουσίας τους για διάστημα μεγαλύτερο των επτά ημερών.

7. να σταθμεύουν μόνο στους ειδικούς χώρους στάθμευσης.

8. Προκειμένου για την αισθητική αναβάθμιση και τον ευπρεπισμό των Ξενώνων:

8α. να προβούν σε άμεση απομάκρυνση αυθαιρέτων στοιχείων και προσθηκών, σε συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες του ΕΑΚΝ/ΑΚ, που έχουν τοποθετηθεί από χρήστες αθλητές τόσο στον ημιγυμναστήριο όσο και στον περιβάλλοντα χώρο των Ξενώνων και

8β. εφεξής να φροντίζουν για την ευπρεπή εικόνα των χώρων αυτών και να μην αποθηκεύουν οικιακό ή άλλο εξοπλισμό στον εξωτερικό χώρο των Ξενώνων.

9.Θα απαγορεύεται αυστηρά κάθε είδους εμπορική δραστηριότητα εντός των Ξενώνων.

Οι αρμόδιες υπηρεσίες του ΕΑΚΝ/ΑΚ, σε περίπτωση που διαπιστώσουν μη τήρηση του παρόντος κανονισμού από τους χρήστες των Ξενώνων, έχουν το δικαίωμα εισήγησης προς την Ε.Δ του ΕΑΚΝ/ΑΚ έξωσης αυτών.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΡΑΛΛΑΤΟΣ

ΛΑΡΕΝΤΖΑΚΗ ΖΩΗ



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ